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Die Abgeordneten Dr. Partik-Pable, Gratzer und Moser haben am 

9.7.1991 unter Nr. 1434/J-NR/1991 an mich eine schriftliche 

parlamentarische Anfrage, betreffend "den Personalbedarf des 

Gendarmeriepostenkommandos Wolkersdorf im Weinviertel (Nö)" ge­

richtet, die folgenden Wortlaut hat: 

"1) Werden Sie die entsprechenden Veranlassungen treffen, damit 

der Personalstand des Gendarmeriepostens Wolkersdorf im Wein­

viertel (Niederösterreich) aus den genannten Gründen entspre~ 

chend aufgestockt wird und, wenn nein, warum nicht? 

2) Wenn ja: a) Ab wann kann hiemit gerechnet werden? 

b) In welchem Umfang werden Sie diese Dienststelle 

aufstocken?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu Frage 1) 

Der Gendarmerieposten Wolkersdorf ist mit 17 Planstellensyste­

misiert und war zuletzt mit 16 Beamten tatsächlich besetzt. Das 

Landesgendarmeriekommando für Niederösterreich beabsichtigt je­

doch, einen Beamten zum Gendarmerieposten Wolkersdorf zu verset-
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zen, so daß - voraussichtlich ab 1. September 1991 - der tatsäch­

liche Personalstand an den systemisierten angeglichen sein wird. 

Ich bin zwar bestrebt, auch den systemisierten Personalstand des 

Gendarmeriepostens Wolkersdorf zu erhöhen, mUß aber darauf verwei­

sen, daß es in Niederösterreich, aber auch in anderen Bundeslän­

dern, eine Reihe von Gendarmeriedienststellen mit einem noch 

dringenderen Personalbedarf gibt. Eine Erhöhung des Personalstan­

des des Gendarmeriepostens Wolkersdorf wird daher nur dann mög­

lich sein, wenn mit dem Stellenplan für das Jahr 1992 eine deutli­

che Erhöhung der Planstellen für die Bundesgendarmerie zugestan­

den wird. 

Zu den Fragen 2a und 2b) 

Eine entsprechende Zuweisung von Planstellen für den Bereich der 

Bundesgendarmerie vorausgesetzt, könnte der Personalstand des 

Gendarmeriepostens Wolkersdorf nach Verlautbarung des Stellenpla­

nes für das Jahr 1992 um eine Planstelle aUfsystemisiert werden. 
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